



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a migránsokat embertelen körülmények között szállító szerb férfival szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a szerb állampolgárságú férfival szemben, aki több mint harminc migránst szállított egy zártszelvényű kisteherautóba bezúfolva Magyarország területén.

A vádirat szerint a vádlott 2014. év szeptemberében Szerbiában megállapodott egy ismeretlen személlyel abban, hogy Magyarország területéről Ausztriába szállít migránsokat. A megbízó által ígért 500 euró fejében 2014. október 9. napján Szabadkán, a buszpályaudvaron beült egy ott előre leállított szerb honosságú kisteher-gépkocsiba, melyben már 150 euró volt üzemanyag és autópálya matrica vásárlására elhelyezve. Ezt követően Tompánál belépett Magyarország területére, majd Ásotthalom külterületére hajtott, ahol felvett 34 migránst, köztük 32 szír, illetőleg 2 koszovói állampolgárt, akik a szerb-magyar határszakaszt azt megelőzően ismeretlenül maradt embercsempészek segítségével jogellenesen lépték át. Az ismeretlenül maradt embercsempészek a 32 szír állampolgárt, akik között 6 nő is volt, a gépkocsi rakterébe szállították be, ahol a migránsok extrém módon összezsúfolva, kényelmetlen testhelyzetben, mozgásképtelenül tartózkodtak, és a gépkocsi rakterének hátsó ajtaját is csak úgy lehetett becsukni, ha azt kívülről erővel benyomták és bezárták. A koszovói állampolgárok a raktér zsúfoltsága miatt nem voltak hajlandóak beszállni oda, így őket a vádlott mellé a vezető fülkébe ültették. A vádlott által vezetett gépkocsit azután Mórahalmon ellenőrzés alá vonták, melynek során, mivel a gépkocsi rakterében lévő migránsok rosszul voltak, ütlegelni kezdték az ablakot, ily módon jelezve a rendőrráőröknek. A jármű ablakai egyébként zárt, felhúzott állapotban voltak. Az igazoltatást végző rendőrráőrök az oxigénhiányos állapot, valamint a migránsok rosszulléte miatt a gépkocsi mellé ültették az onnan kiszállított szír állampolgárokat. A gépkocsi rakterében tartózkodók számára az extrém zsúfoltság okozta teljes mozgásképtelenség, a kényelmetlen testhelyzet, a levegő minőségének folyamatos romlása, a hőhatás már a beszállástól számított kis idő elteltével, a rendőri intézkedés idejére jelentős testi, lelki gyötrelmet eredményezett, fulladásos panaszok is kialakultak és még súlyosabb következmények is előállhattak volna.

A járási ügyészség a vádlottat vagyoni haszonszerzés végett, több személynek segítséget nyújtva, a csempésztett személyek sanyargatásával elkövetett embercsempészes bűntettével vádolja.

A vádlott a vádemeléskor előzetes letartóztatásban volt. A vádlott bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2015. április 9.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész